

お客様各位

HUKLA PRICE LIST VOL. 40 におきまして、一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

訂 正

P. 107 サイドボード BRU7801 の引出の内寸サイズ

引出（中上）	【誤】 W635 × D310 × H75	→	【正】 W635 × D310 × H95
引出（下）	【誤】 W1025 × D310 × H120	→	【正】 W1025 × D310 × H100
内引出（下）	【誤】 W1035 × D270 × H60	→	【正】 W1010 × D270 × H60

HUKLA JAPAN INC.
日本フクラ株式会社
2018. 4